



**Тебе мені подарував сам Бог**

З усіх дарів, що випали на долю,  
Я найцінніший маю лиш один.  
В моїм кіно є ще порожні ролі  
І безліч незаповнених годин.  
Життя, говорять, - гра, люди – актори,  
А чи не чути фальші з-поміж них,  
Чи не стоять перед сценарієм в покорі  
Зів'ялі душі в масках молодих?  
Я не скажу за всіх, та знаю точно:  
Роль головна в моїм житті проста  
Належить тій, котра щодня й щоночі  
Все на сторожі материнського поста.  
Вона ж єдина. Моя люба мама ...  
Вічність з тобою – це насправді мить.  
Ти така ніжна й сонячно ласкава,  
Твої уста цілують, де болить.  
Люди так прагнуть до земного раю,  
Та не знайдуть окрайця неба на землі.  
Вони, сліпі, не бачать. А я знаю –  
Це затишок в теплі твоїх обійм.  
Роки невтомні тягнуть свою ношу,  
А ти така красива, мов весна,  
Хоча в душі ось-ось настане осінь,  
А ти, голубко, вічно молода.  
Любов твоя, повір, - найвища святість,  
З усіх часів, з усіх знаних епох.  
Ти янгол мій, і хай ти не крилата,  
Тебе мені подарував сам Бог.  
Колись я приведу до тебе доню,  
Весняну квітку, що всміхається, як ти,  
Вона вкляде в натруджені долоні,  
Вершину ніжності дитячої руки.  
Я знаю: ти дістанеш стару ляльку,  
Яку, здається, вічність берегла ...  
Повіриш, мамо? Правди ж не сховати:  
Я крапці у світі не знайшла.  
Сидітиме онука на колінах,  
А я погляну крадькома на вас.  
Недбало ягоди загубить горобина,  
І якийсь байдуже розгубить себе час.  
Скільки людей я на шляху зустріла ...  
Світліш від тебе, я клянусь, нема.  
Ти не хвилюйся, мамо, я поїла,  
Ти не хвилюйся – шапку одягла.

*Дзюменко Тетяна, 11-Б кл.***Мама**

Найкраща мама – це моя,  
Всього вона мене навча,  
А очі в мамі добрі, ніжні,  
І голос чистий і дзвінкий.  
А руки теплі і надійні.  
І погляд сонячний, ясний.  
Я люблю свою матусю  
І завжди до неї я тулюся.  
Завдяки їй я гарно вчуся  
Малюю і собою горджуся.  
Мамо, я вдячна, щи ти в мене є  
Ніжне сонечко моє!

*Довга Катерина, 4-Б кл.***Невидима ниточка материнської любові**

Мама ... Яке ж це гарне і мелодійне слово! Воно таке коротке, але здатне вмішувати в собі все життя! Всі мої найкращі спогади пов'язані з нею. Перший свій крок я змогла зробити завдяки їй. Матуся навчила мене говорити, читати, думати і впевнено крокувати життєвою дорогою. Коли я вимовляю слово "мама", з'являється таке відчуття, ніби мене зсердини обіймає своїм теплом і ніжністю янгол-охоронець. Для мене мама – священна зірка, яка ніколи не згасне. Іноді мені здається, що нас з'єднали прозорою ниткою. Що ж це може бути? Магія, прихильність?.. Або звичайна любов, яка з'єднує серця?

Тому, друзі, бережіть своїх матусь, адже вони вас ніколи не зрадять і будуть любити вічно!

*Олексієнко Софія, 6-Б кл.***Моя люба Ненечка**

Вона бачить нас серцем ... Ми виходимо в іншу кімнату, а їй здається, що ми зникаємо назавжди, наші ранки і подряпини кровоточать їй більше, ніж найстрашніші поранення ... Її слова – найрідніші, її коліскова – найніжніша, навіть її гнів як весняний сніг, бо він швидко тане ...

Вона – Мати, Матуся, Неня, Ненечка ...

Вона – це Всесвіт, який любить, оберігає, живе нами, бо що для Матері власне життя, якщо її дитина гине?! Недавно прочитала в одній книзі такі слова: "Матуся може замінити Всесвіт, але її не замінить ніхто". Ці слова не йдуть мені із голови, не могу забути ті моменти свого життя, коли поруч була лише Вона. Друзі плінні, як вода; обставини змінюються, як слайди; неприємності зникають чи виникають знову (неважливо), а поруч завжди Мама.

Моя Мамочко, ти моя радість і печаль, мое життя і моя підтримка. Я знаю, якщо я послизнуся на життєвому шляху, ти підставиш мені своє крило, ти винесеш мене із найгіршої ями і врятуєш від найстрашнішого лиха. Ти мене, як добрий янгол, окутаєш турботою і теплом. Мамочко, я так хочу, щоб у нашому житті було добре. Адже я так люблю Тебе ...

*Варивода Любов, 10-А кл.*

У дні ясні, в холодні темні ночі,  
В яким куточку світу б не була.  
За мною стежать материнські очі,  
Я під опікою її крила.

Коли в житті моїм скрутна хвили-  
на,  
Або зверну зі шляху в манівці.  
В ці миті мама – то моя сльозина,  
Що скотиться у тиші по щоці.  
В житті своїм я не була самотня,  
Підтримку відчуваю кожну мить,  
Якщо у моїй долі десь безодня,  
Від неї голос мамин оградить.  
Для мене мамині поради найдоро-  
жчі,  
Їй на плече я голову схолю.  
Як шкода, згаснуть материнські  
очі.

Чому не вічна, мамо, ти?! Чому???

Пробач мені мої слова глибокі!

Пробач за дії нерозважливі мої!

Пробач свої хвилини самотності!

Пробач за очі заплакані твої!!!

*Пляченко Ліана, 11-Б кл.***Мамочка**

Мамо, мати ріднесенька,  
Я твоя доня малесенька.  
Ти в мене дуже мила  
І до того ж ще й красива.  
Мамочка мене на світ родила,  
Щастя, любов і радість дарила.  
Першу казку розказала  
Й першу колискову заспівала.  
Мамо, ти для мене все на світі  
Без тебе неможливо жити.  
Ти для мене як квітка  
Красуня семицвітка.  
Ти в мене як сонечко в небі,  
Ти моя мила, прекрасна.  
Я тебе люблю і поважаю  
Іншої такої я не маю.

*Бабур Марія, 4-Б кл.*

Адреса редакції: Черкаська обл., м. Сміла, 20705  
вул. Лобачевського, 2. Смілянська ЗОШ І-ІІІ ст. № 10  
Контактний телефон: (804733) 3-75-88  
Редакційна колегія: Заскалета В.І., Береговенко В.В.,  
Маслюк В.М., Коломієць О.А.

Газета видається з грудня 2008 року.  
Друк — КВПШ "Тясмин",  
м. Сміла, вул. Перемоги, 16  
Замовлення № Тираж 600 екз.



**Інформаційний вісник Смілянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 10**

**Шановні батьки!**

25.03.2013 розпочнуться весняні канікули. Легковажне поведіння дітей з вогнем, водою, газом, незнання правил безпечної поведінки – першопрчина сумних та трагічних наслідків.

Не залишайте дітей без нагляду! Залучайте дітей до роботи у гуртках, секціях, які працюватимуть під час канікул у позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладах міста.

Дбайте про безпеку своїх дітей, дотримуючись правил безпечної поведінки в побуті.

Виховуйте у дітей навички культури безпечної поведінки, демонструючи на власному прикладі обережність у поводженні з вогнем, газом, водою, побутовою хімією, ліками.

Знайдіть декілька хвилин на відверту розмову з дітьми, Пам'ятайте: ці хвилини вимірюватимуться ціною життя.

А щоб неочікувана мить не стала початком великої біди – давайте разом навчати дітей, як діяти у тій чи іншій ситуації.

Пам'ятайте: життя наших дітей залежить тільки від нас самих!

*З повагою адміністрація та педагогічний колектив  
ЗОШ І-ІІІ ст.№10*

**Шановні учні!**

Якщо бажаєте дізнатися про щось нове, знайти справжніх друзів, відвідати місця рідного краю, познайомитися з представниками різних професій нашого міста, взяти участь у різноманітних конкурсах, змаганнях, естафетах, стати "Міс Літо-2013", тоді завітайте у пришкольній табір "Сонечко" на відпочинок.

Ми Вас чекаємо у червні! Поспішайте-не пожалкуєте!



**Українське диво**



Українська пісня! З давніх-давен пісня виражала радість і смуток, сподівання і мрії про майбутнє. Народна пісня — дорогоцінне надбання народу, нев'ягуча краса його духовності.

15 березня в нашу школу завітав справжній дух української пісні, українських звичаїв та традицій. Протягом дня діти радували око різнобарв'ям вишиванок. А свою майстерність мали змогу показати у фестивалі української народної пісні. Всі класи, що брали участь в дійстві, тобто представляли власні номери, розкрили красу та милозвучність української пісні, адже сумлінно

продемонстрували менталітет українців, перевтілюючись в славних нащадків нашої держави; козаків та козачок, гордовитих гетьманів та справжніх отаманів..

Учні 1-11 класів підготували чудові інсценізації українських пісень. Гарний вокал, акторська майстерність не залишили нікого байдужим.

Всі учасники були надзвичайно яскравими та різноманітними. Дуже приємно вразило, що учні старших класів знають звичаї та традиції українського народу, а найменші жителі школи із задоволенням знайомляться з народною творчістю.

Ми повинні пишатися набутком наших талановитих предків. Українська музика і поезія— розкішна. Тож оберігаймо і по-справжньому любімо скарби рідного краю.



*Пляченко Каріна, 11-Б кл.*

**Її величність — музика**  
**Музика як казка, музика — жива.**  
**І не треба серцю будь-які слова.**  
**В музиці — найвищі ніжні почуття.**  
**В ній любов і туга та саме життя.**



Під таким девізом знову зустрілися другокласники на черговій виховній годині "Її величність — музика". Діти поринули у багатогранний і неповторний світ музичного мистецтва. Дізналися, що класична музика допомагає збагачувати духовний світ, що таке музикотерапія. Почули легенду про українську пісню, відгадували загадки про музичні інструменти. Показали свої таланти в танцях і піснях. Одним словом, збагнули, що без музики і пісні збідне все життя.



Класовод Проненко О.М., 2-Б кл.

## КВК "Моя професія"



Одна з найважчих проблем, перед якою стикається молода людина, - це вибір професії. Звичайно, є люди, які з шести років "знають", що вони хочуть бути лікарями або пожежниками, але більшість із нас не знаходять часу для ухвалення рішень про вибір професії. Тому, для того щоб допомогти учням 9-х класів з цим складним питанням, у нашій школі відбувся КВК на тему профорієнтації. У змаганнях брали участь 3 команди, які представляли обрану професію.



Команда 9-А класу обрала професію інспектору дорожньої служби, 9-Б класу — вчителю, 9-В класу — мільйонера. Команди весело, з гумором розповіли про свої професії, розкривши всі "плюси" та мінуси".

У чесній боротьбі перемогла команда 9-А класу на чолі з капіталом команди Левитською Вікторією.

Заварзіна Діана, 9-А кл.

## ГРАЙЛИВА ВЕСЕЛКА 2013



25 лютого пройшов відбірковий тур обласного конкурсу "Грайлива веселка", в якому взяли участь учні нашої школи Харченко Марія (7-Б кл.), Мороз Тетяна (4-А кл.), Лисюк Максим (3-А кл.), ансамбль дівчат школи "Купави", ляльковий театр.



15 березня у заключному етапі конкурсу взяли участь переможці відбіркового туру Кузьміна Аліна, учениця 7-Б класу, і ляльковий театр учнів 4-Б класу (класний керівник Бурдейна Н.В.) У минулому році учасники театру вже були переможцями в обласному конкурсі, де завоювали III місце. Будемо сподіватися, що і в цьому році наші юні артисти знову завоюють прихильність глядачів. Успіхів Вам!

Учитель музики Чабан В.Я.

## Наш похід до бібліотеки

15 березня розпочався тиждень дитячого читання. Ми, учні 5-А класу, відвідали дитячу бібліотеку. Коли ми зайшли в приміщення, нас ласкаво зустріли бібліотекарі, всі полиці в бібліотеці були заповнені новими цікавими книгами для дітей різного віку.



Ми були запрошені до читацького залу, де було проведено лекцію про відомих художників-ілюстраторів. Зі слів бібліотекаря Олени Василівни Шеремет ми дізналися, що аж в кінці XIX століття почали друкувати книги для дітей, а малювати ілюстрації до книги ще пізніше. Художники-ілюстратори вважали, що дітей не турбує, чи з малюнком казка чи без них.

Перед походом до бібліотеки нам дали завдання намалювати малюнок та підготувати розповідь про свого улюбленого героя із казок. Всі ми намалювали ілюстрації та розповіли про свого улюбленого героя. Хвилини летіли швидко і цей чудовий час закінчився.

Ми подякували за чудово проведений час.

Паляничка Ярослава, 5-А кл.

# Таланти нашої школи



“В кожній людині є сонце. Тільки дайте йому світити.” Так сказав відомий давньогрецький філософ Сократ про людські таланти. Це дійсно так, адже таланти є у кожній людині, незважаючи на стать чи вік. І саме 1 березня яскравим сонячним промінням заискрилася наша школа. Адже учні 1-4 класів показали всі свої таланти на виставці дитячих робіт. Тут можна було побачити роботи юних художників 4-Б класу. Справжнє глиняне диво показав 4-А клас. А учні 2 класів здивували всіх своїми виробами оригамі. Вони перенесли нас у



справжню казку з її казковими героями. Тут можна було побачити і справжнього змія, доброго дракона та чудового зайчика. Але найбільше мені сподобалися роботи наймолодших жителів нашої школи. Адже вони здивували всіх своєю різноманітністю та безмежною фантазією, завдяки якій і створили неймовірно гарного сніговика, чудові ляльки із соломи, вироби з бісеру та казковий будинок з крупи.

Ось так, завдяки молодшим школярам, першого березня у всіх був дійсно весняний настрій.

Коноваленко Іван, 5-А кл.



## Танцюють всі

23-24 лютого в м. Черкаси відбувся щорічний фестиваль-форум із сучасної хореографії “Весняний Вітер”. Традиційно ці престижні змагання виявили кращих танцівників України. У цьому році підкоряти танцювальні вершини на черкаському паркеті приїхали 2500 учасників від 3 до 20 років із 12 українських міст.

“Весняний Вітер” відмітив професійність танцівників ансамблю “Шторм”.

Поряд з іншими талановитими танцівниками, хлопчиками і дівчатками м. Сміли, хочеться відмітити учня 7-Б класу Степаненка Максима, який посів I місце в категорії “Юніори” II ліга соло, хіп-хоп. Хочеться побажати Максимові успіху і майбутніх перемог.

Рогожина Каріна, 7-Б кл.

## Міс Україночка

На -

передодні Міжнародного жіночого свята 8 Березня у нашій школі відбувся конкурс краси й молодості “Міс Україночка”. Дівчата, що брали участь у цьому конкурсі, приготували різні ласощі, плели коси своїм подругам та показували інтелектуальні та художні здібності, а також представляли



свої таланти. Гадаю, що з такими обдарованими ученицями, у школі вже давно час проводити шоу талантів. Учасниця конкурсу та всіх присутніх привітали учасниці шкільного ансамблю “Купави” та Протас Діана. Вони подарували прекрасні пісні.

Всі учасниці були достойні, і кожна, як квітка, була чарівною, незвичною. Але конкурс потребує переможців. “Міс Україночка 2013” стала учениця 11-А класу Чернишенко Оля. Варивода Любов, учениця 10-А класу, стала “Міс Усмішка”; Геращенко Даша, учениця 9-



Ектова Наталья, 11-А кл.

## Вічне слово Кобзаря



Весна багата на різноманітні свята. Саме у березні по всій Україні та й за її кордонами проводять Шевченківські дні. У цей час люди відвідують Чернечу гору та вивчають поезію. Не минуло це і наш клас. 13 березня ми з учителем української мови та літератури Береговенко В.В. побували в дитячій бібліотеці. Бібліотекарі підготували цікаві завдання та вікторини про життєвий шлях Т.Г.Шевченка. Також учні мого класу розповідали його поезії напам'ять. Завдяки цьому можна з упевненістю сказати, що кожен вже точно не забуде видатного земляка. Тож хай ніколи не згасає пам'ять про Великого земляка.

Вавер Марія, 7-А кл.